
mygov.scot/carersupplementFoaie informativă

Ce este Carer’s Allowance Supplement (suplimentul alocației pentru îngrijitori)?
Este o plată suplimentară oferită de Guvernul scoțian îngrijitorilor din Scoția care primesc integral sau 
parțial Carer’s Allowance (alocația pentru îngrijitori ) de la Department for Work and Pensions  
(DWP - Ministerul Muncii și Pensiilor), sau care primesc integral sau parțial, Carer Support Payment 
(Indemnizația pentru îngrijitori) de la Social Security Scotland.

Cât este Carer’s Allowance Supplement și cât de frecvent se va plăti?
Suplimentul va fi plătit automat de către Social Security Scotland, la fiecare șase luni. Suma plătită la șase 
luni va fi 288,60 GBP. Suma va fi majorată anual conform inflației.

Cine are dreptul la acest supliment?
Vor primi acești bani îngrijitorii care locuiesc în Scoția, și care primesc Carer’s Allowance de la DWP, sau 
Carer Support Payment de la Social Security Scotland, în 2 zile anume stabilite din an.

Cum vor primi îngrijitorii Carer’s Allowance Supplement?
 Îngrijitorilor care primesc acest supliment, li se va trimite o scrisoare de înștiințare. Plățile vor fi efectuate 
în același cont bancar sau cont de cooperativă de credit în care li se plătește Carer’s Allowance sau Carer 
Support Payment.

Când se vor face plățile?
La începutul fiecărui an, Social Security Scotland va anunța lunile în care se vor face plățile. Aceste 
informații vor fi disponibile pe mygov.scot/carers-allowance-supplement, dar și pe pagina web a Social 
Security Scotland, pe conturile rețelelor de socializare și în buletinele informative. 

Celelalte ajutoare sociale vor fi afectate de această plată?
Nu. Îngrijitorii vor continua să primească Carer’s Allowance de la DWP, sau Carer Support Payment de la 
Social Security Scotland, la aceeași dată și aceeași sumă ca și în prezent. Această plată nu va fi luată în 
considerare atunci când beneficiarii vor fi evaluați pentru alte ajutoare sociale.

Pentru informații suplimentare privind Suplimentul indemnizației pentru îngrijitori, accesați  
mygov.scot/carers-allowance-supplement

Carer’s Allowance Supplement 
(suplimentul alocației pentru îngrijitori)
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Cum putem fi contactați?

  Apelați-ne gratuit la:  0800 182 2222 

 Serviciul Text Relay:  18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)

 Utilizatorii limbajului de semne britanic (BSL): contactscotland-bsl.org

 Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot 

Multe persoane sunt îngrijorate din cauza costurilor de trai. Nu sunteți 
singura persoană în a situație. Ca să aflați la ce ajutor aveți dreptul, 
accesați gov.scot/costoflivingsupport. Sau mergeți la biroul local al 
Citizens Advice Bureau (Biroul de asistență pentru cetățeni).

Urmăriți Social Security Scotland


